
Hirdetések: 

1. A nagyhéten elmaradnak a közösségi alkalmaink. Próbáljuk úgy 

alakítani a napirendünket a héten, hogy a szent háromnap (nagycsütörtök, 

nagypéntek és nagyszombat) összes szertartásán részt tudjunk venni. 

2. Annak érdekében, hogy el tudjuk végezni a húsvéti szentgyónásunkat, 

hétfőn, kedden és szerdán a szentmisék után, illetve ezekben a napokban 

egyénileg egyeztetett időpontokban lehet még gyónni. Nagycsütörtöktől 

kezdve húsvét második vasárnapjáig bezárólag nem lesz gyónási lehetőség a 

miséken. 

3. Nagyszerdán végezzük az elsőpéntekes betegek meglátogatását, ami 

egyben a húsvéti beteglátogatás lesz. Ha ismerünk olyan beteget, aki 

szívesen részesülne a szentségekben húsvét előtt, de nem tud eljönni a 

templomba, jelezzük azt a sekrestyében. Érezzünk felelősséget testvéreink 

lelki üdvéért! 

4. A szent háromnap szertartásaira készülendő, ministráns próbát tartunk a 

Templomban pénteken és szombaton délelőtt fél 10-kor.  

5. Nagycsütörtökön délelőtt 10-kor lesz Vácon a krizmaszentelési mise. 

Este 6-kor mutatjuk be a szentmisét az utolsó vacsora emlékére a 

Templomban. A szentmise után közös virrasztást tartunk a Templomban.  

6. Nagypénteken a legősibb hagyomány szerint az Egyház nem tart 

eucharisztikus ünnepet. Reggel 7-kor a lamentációt imádkozzuk, este 6-kor 

az Úr szenvedését ünnepeljük a Templomban. Nagypéntek szigorú böjti 

nap, ami a hústól való tartózkodást jelent, illetve egyszeri étkezést, 

melyen kívül még kétszer vehetünk magunkhoz valamit erősítésül.  

7. Nagyszombaton reggel 7-kor a lamentációt imádkozzuk a Templomban. 

A Szent Sír őrzésére a sekrestyében lehet feliratkozni. 

A húsvéti vigília este 8-kor kezdődik a Templomban, a Magyarok 

Nagyasszonya Kápolnában NEM lesz feltámadási mise. 

8. Húsvétvasárnap mindenütt vasárnapi miserendet tartunk. Ezen a napon 

teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki a pápa Urbi et Orbi áldását áhítattal 

fogadja. 
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URUNK SZENVEDÉSÉNEK VASÁRNAPJA – VIRÁGVASÁRNAP  

A válaszos zsoltár válasza:  Istenem, Istenem, * miért hagytál el engem? 

Sokan, de nem mindnyájan. A város éli tovább a maga megszokott 

életét. Érzéketlen az Isten érkezésére, nem áll meg, nem figyel, nem 

csodálkozik. Így van ez azóta, hogy a bűnbeesett Ádám fiai fölépítették első 

városukat, s így is lesz mindaddig, amíg az utolsó város is össze nem dől az 

utolsó napon. Jeruzsálem lakóinak összességéhez képest ez a sokan 

nevetségesen kevés, mégis ez a kisded nyáj felelős az egész város 

üdvösségéért. Körmeneteinknek, melyeken énekszóval kísérjük végig az 

oltáriszentségben jelen lévő Urat a város utcáin, súlyos teológiai 

mondanivalójuk van, mert szembesítik a csip-csup ügyekben nyüzsgő vagy 

éppen közömbösen bámészkodó várost Krisztussal. Létezhet- e élesebb 

kontraszt a test kívánságától és a szemek kívánságától uralt vásári bazárok és 

a Legszentebbet kísérők ünnepi vonulása közöttinél?  

De ennél több is történik. A körmenet a várost a teremtő isteni 

jelenlét erőterébe emeli, azaz visszahelyezi eredeti összefüggésébe, ahonnan 

kiszakadt. A körmenet azt is kifejezi, hogy Istentől jöttünk, vele járjuk 

életünk útját, s hozzá is térünk vissza. Kétes értékű az a fajta rajongás, mely 

egy egész várost magával ragad, még ha látszólag őszintén Jézus Krisztusért 

lelkesednek is. A háttérben mindig olyan önző, politikai vagy gazdasági 
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érdekek és elvárások húzódnak meg, melyeknek Jézus nem tud és nem is 

akar megfelelni. A rajongók hada így rövidesen megcsappan – mint mikor az 

élet kenyerének mondta magát, s ezért sokan megütközve a kemény 

beszéden elpártoltak tőle –, és győz a tömegvonzás törvénye: a 

virágvasárnapi ünneplőket a város beszippantja, elnyeli. Sok száj, melyből a 

mai napon „Hozsanna” hangzik, pár nap múlva már „Feszítsd meg!”-et kiált. 

Jézus azonban az egész városért és az egész népért fölajánlotta halálát, nem 

csak a hűségesekért. Mindenkinek megszerezte a belépés lehetőségét abba a 

városba, amely felé mi is zarándokolunk: a mennyei Jeruzsálembe. Annak a 

városnak lakói közül kivétel nélkül mindenki hódol az Úr előtt, és mond neki 

„ékes éneket” – örökkön-örökké. (Barsi Balázs atya) 

10 tipp egy fiatal paptól – ha már régen voltál gyónni (3. rész)  

8.  Add meg a módját. Ha nagyon régen gyóntál, érdemes alkalmas időpontot 

keresni. De ha erre nem találsz módot, akkor csak menj be az első 

gyóntatószékbe, amit találsz. Illetve lehet kérni Jézust is: „Mester, 

eltávolodtam tőled, szeretném megbeszélni veled, kérlek adj rá egy 

lehetőséget!” Gondolod, hogy az ilyen imát nem hallgatja meg? Konkrét 

tapasztalatból tudom mondani, hogy ilyenkor a föld alól is elő tud teremni 

egy pap. A Szent István Bazilikában fordult elő velem, hogy betért a 

gyóntatószékbe egy fiatal lány, körülbelül 3 éve nem gyónt. „De jó, hogy 

most eljöttél. Mi hozott ide?” „Épp erre jártam, nyitva volt a bazilika. 

Bejöttem, leültem. Jó volt egy kis csönd. Aztán észrevettem a gyóntatószéket: 

ott van benne a pap, de egyébként üres. Miért ne?” Te keresed-e a 

lehetőséget? 

9. Ne félj! „Nagyon megbántottak amikor legutoljára gyóntam” – ez 

előfordul. Sokszor épp azért marad ki hosszabb idő, mert van az embernek 

egy rossz gyónási élménye. Sajnos mi papok is hibázunk néha. De nekem az 

a tapasztalatom, hogy sokszor félreértés áll ezek mögött. A legritkábban 

fordul elő, hogy valakiben rossz szándék lenne. Lehet, hogy egy papnak 

rossz napja van, fáradt (ő is ember), de az is lehet, hogy csak egyszerűen 

nem passzol a személyiségetek. Van, hogy nagy a sor, és az atya próbál a 

többiekre is odafigyelni, hogy ők is beleférjenek az időbe. Félre tud menni a 

kommunikáció. Érdemes az ilyen rossz élményt az imádságba bevinni. Ha jó 

szándékot feltételezek, mit akarhatott? De akár imádkozhatsz is a papért: 

“Jézus, add, hogy jó képviselőd legyen!” A gyónás mindig egy különleges 

beszélgetés, a Szentlélek ott működik benne, csak fel kell fedezni. 

10. Felejtsd el! Isten nemcsak megbocsátja a bűneidet, de el is felejti. A 

gyónásban nem azt mondja, hogy „Most szemet hunyok afelett, amit 

csináltál, de azért a végítéletkor majd még számolunk”. Jézus az Isten 

Báránya, aki egyedül képes elvenni a világ bűneit és a tiédet is. Erősebb a 

bűneinknél, megsemmisíti őket – ha hagyjuk. Éppen ezért a papnak is az a 

feladata, hogy elfelejtse a bűneidet. (Forrás: 777, Lőw Gergely atya) 

Ünnepi miserend 

Szent Kereszt Plébániatemplom 

Március 24. (virágvasárnap)  7:30, 9:30 (barkaszentelés), 18:00 

Március 25-27. (nagyhétfő-nagyszerda)  7:00 

Március 28. (nagycsütörtök)   18:00 

Március 29. (nagypéntek)   18:00 

Március 30. (nagyszombat)   20:00 

Március 31. (húsvétvasárnap)   7:30, 9:30, 18:00 

Április 1. (húsvéthétfő)   9:30, 18:00 

Magyarok Nagyasszonya Kápolna 

Március 24. (virágvasárnap)   8:30 (barkaszentelés) 

Március 26. (nagykedd)    17:00 

Március 31. (húsvétvasárnap)   8:30 

Április 1. (húsvéthétfő)   8:30 

Csemő 

Március 24. (virágvasárnap)   11:00 (barkaszentelés) 

Március 28. (nagycsütörtök)   16:00 

Március 29. (nagypéntek)   16:00 

Március 30. (nagyszombat)   18:00 

Március 31. (húsvétvasárnap)   11:00 

Nyársapát 

Március 24. (virágvasárnap)   11:00 (barkaszentelés) 

Március 31. (húsvétvasárnap)   11:00 


